R TE ETR ) $1H #£5%

z16-220
RESP IS HFE—2HE—RAPEE_HEHESU)EBE L

24 TERE LR
HHA(20% > £HBE > FAZAO )

1EAABC %, CA=3 > CB=4 > /C=60°, K AB#I&E ?(104%)

2 58 e93b 60°Rindm A BERIFETAMN A A 30° £ e b 30° R itE B BRI TEP B & 45°
Cho A~ BREARIE 200 2R > KEFAHE VAR (RZE B3 5 0 £ 10 %)

HAA(60% > BHBS 5 AZ2EHSAE0 )

3AABC ¥ » LA=60°+ ,C=45°> BC=+6 » £ ABHERE A

4.NABC $ » £A4=60°+ #C=45°+ BC =+/6 » £/AABC 9hi[B k42 A

——
_ A
/ (S —



#HHFGETA) #2R #AS57R

STEY AANAABC ¥ » 2,C=90" DA BC L > BCD=BD=3+ AC =4 »

P BAD=@q » Etanag =%

B

¢ A

6%P%%&&ﬁﬁJ%ﬂ%&ﬁﬁ%%%%@ﬁ’iizﬁ%

7.%si119—0056’=% » Ksin®O—cos® 0 =44 2

BAATmATMEZA HEME, £ cosS59°30'H cos59°40' G L UE » REBEB/BH B NEE, £

cos59°34" ayiLfufE A FE N Ehig mir)
HE sin cos tan
30°00 5000 8660 53774 1.732 60°00'
10 5025 8646 5812 1.720 50
20 5050 8631 5851 1.709 40"
30 5075 8616 5890 1.688 30
4¢ 5100 8601 5930 1.686 20
5¢ 5125 8587 5969 1.675 10
31°00" 5150 8572 6009 1.664 56°00'
1o 5175 8557 6048 1.653 3¢
20 5200 8542 6088 1.643 40
30 5225 8526 6128 1.632 30
40 5250 8511 6168 1.621 20
30 5275 8496 6208 1.611 i
cos sin tan E

K



B2 GEEa) %38 #57

‘ 9. sin23°cos112° —sin292°sin67° = {4 %

10.—/aAs A L ERAGATE . S LFI8F 1045, AASERBIE O AL 80°0, 2 0 =
3EE, LA SR ERMEOMILA0OR, OB S ER . REESMN, A
B O RINIEEEA bl

1LAABC % » ZABC=60° > ZABC i BN E ACH D% > C4 AB=12 » BD=43 -
K NAABC th s fs B

12408 . — BB ENBEmEH ABCD, AB=2, BC =3, CD=2, DA=4, fiHz @k

S

EEEE]

3 e P



i
don
=
e
h
b

e SR Y

13 3 cosl00° =k, A k #5% tan280° =

14.AABC % > AB=5 > BC=7 > AC=8 > D& AC $2 > RBDHEE 2

FEEHFAMQ% > B0y BEAH—EERTS 5)
1532 ) ek ayEE?
(1)sin(—830°) >sin280°  (2)cosl0° > cos20° (3)sinl®>cosl® (4)sinl1°>tanl1°

. 3
16. € %o smé’zg ) _ﬁ_%<6<;r » o PR p4IEIR?

~24 7 —44 37 6, 3410

()sin{z —28) = ET3 (2)cos280 =— (3)cos(-38)=— (4) sin(—z— - _2..) =

25 125 10

C BRI IRY A b c
B

[
ot e o

LT




mo#MEGETH)

REST I EEE - 2ME—RMFEI_HBEER 0L XS

FELR S B A

HEAMQL0% > RARERE > FRIFAO L)

1.EAABC %, CA=3 > CB=4 > /C=60°, RABMEE ?2(10 %)
AB =3 +4° —2x3x4c0s60° (5 2)

AB =13 (5 )

2. B Bk 60° R A BRI EETEM A A 30° 0 fEEied 30°RibE B LRI TR A
BHA45°> B A~B HEMIE200 AR > REFZAHLZ VAR (ZEE B35 £ 10 4)

100 2~ R

BAA(60% » HAS 4 AREEHEA0 5)
4

J B

3 3 6 7 3
6 11
2 =, -B ==
N - NE) it 0.5065
9 10 11 12 13 14
2 153 64 1- k>
. EINE 18\/: it
2 14 ) 15 k V21
4 S EEA(20% > 5810 5 > HAARE—EEHEEFS )
15 — 6
12 12




